

公司顺利通过质量、环境、职业健康安全、能源管理体系年度监督审核



7月29日-30日，浙江省环科环境认证中心审核专家组一行六人对公司质量、环境、职业健康安全、能源管理体系运行情况进行了为期两天的年度监督审核。会议由公司副总经理郎洪峰主持，公司高层及各相关部门负责人约共20余人参加了会议。

在审核过程中，审核组深入各个部门，通过原始文件资料查询、一对一访谈询问、生产现场考察等方式，对我公司质量管理体系、环境管理体系、职业健康安全和能源管理体系进行进行了全过程、全方位仔细而严格的审核。

通过两天的审核，在30号的末次会议上，审核组专家充分肯定了公司近年来在产品质量、技术改造、产品研发等方面高质量发展形势；注重管理制度的制定和实施，尤其是质量管理体系运行较为成熟；能效管理方面效果显著，员工的节能降耗、环保意识普遍提高。在肯定成绩的同时审核组也指出了在执行体系中需要关注、改善、提升的问题，并为此提出了有效改进的建议。

在认真听取外审组专家的科学合理化建议后，公司副总经理郎洪峰对审核组两天来紧张有序、认真细致的工作给予了高度评价，同时要求相关部门针对审核组提出的各项问题和建议认真整改，按期完成不符合项的整改工作，及时制定相应有效的纠正措施和管理实施计划，做到举一反三，进一步提高体系运行的有效性。

我公司年度管理体系监督审核的顺利通过，是对我们公司管理体系的持续有效运行和提升产品质量与服务的最好诠释，也标志着我公司管理水平的不断提高和客户满意度的提升。

炎炎夏日送清凉
丝丝关爱沁心脾

七月时值盛夏，烈日炎炎，为做好高温天气下的安全生产工作，传递公司对员工的关爱之心，公司开展了夏日送清凉活动。为不畏高温酷暑，仍然坚守在生产一线的广大员工送上矿泉水、绿豆汤等防暑降温物品。

各部门在班前会上还特别叮嘱大家要树立安全意识，注意预防中暑，做好防暑降温措施，在确保安全的前提下开展好各项工作。增强自我防范、自我保护意识，安全健康的度过酷暑天。

感谢在高温下坚守岗位、恪尽职守的员工们。希望大家在夏季高温作业时一定要注意安全，做好高温安全防范工作，增强自我防范、自我保护意识，防止中暑，做到不疲劳上岗，以良好的精神状态完成工作。



双箭销售 明星榜
—2019年7月—

国内销售

名次	姓名	销售额	名次	姓名	销售额
1	徐海龙	17,804,194.59	11	陈佳明	3,009,172.00
2	胡洪良	16,168,953.34	12	沈明强	2,970,985.87
3	冯胜仙	14,185,517.77	13	周跃峰	2,741,652.88
4	曹黎平	8,550,602.20	14	朱亚明	2,493,443.01
5	沈琪	5,491,536.00	15	许伟翔	2,485,803.00
6	杜永法	4,447,200.00	16	李根元	2,066,069.00
7	郑海香	4,120,481.01	17	钱林方	2,014,041.98
8	劳国英	3,604,913.80	18	祝佳	2,008,053.57
9	王烽	3,478,405.03	19	李武根	1,950,845.92
10	张旦晖	3,126,599.70	20	严松兴	1,878,743.85

国际销售

姓名	杨国光	陈国庆	王震	杨宇锋	许鸿燕	陈一萍
销售额(美元)	1,846,651	963,743	478,069	459,449	450,967	218,209

强管理 多沟通 筑和谐

第93期
2019年7月31日·星期三

双箭报

DOUBLEARROW
双箭股份 股票代码：002381
浙江双箭橡胶股份有限公司主办
全国免费电话：400-733-9999
网址：www.doublearrow.net



回眸过往 展望明天 公司召开半年度工作总结会议

7月15日下午，在研发楼五楼召开了由公司副科级以上人员参加的半年度工作会议，会议总结了2019年上半年工作，强调部署下半年工作重点和任务。公司副总经理郎洪峰主持会议，公司董事长沈耿亮、总经理沈会民及相关领导参加会议。

会上，沈总根据上半年生产经营情况，质量考核指标分析、安全生产状况、上月纪要完成和本月问题汇报等方面全面系统的通报了公司上半年工作情况。随后，围绕各部门职责和年初确定的工作目标，对上半年安全生产进行了总结，着重强调了要对特种作业、叉车时速不规范、“厂内交通事故频发等一系列安全问题引起高度重视，要求各相关部门履职尽责，立足问题，调整工作思路，注重细节，落实措施，寻找差距补短板，努力拼搏创辉煌。

随后，董事长沈耿亮作重要讲话，沈董充分肯定了上半年取得的成绩，公司各项经济指标实现了较快增长，呈现了良好的发展趋势。在“巩固、增强、提升、畅通”方面有较大突

破。但也必须清醒地认识到工作中因思想认识、责任意识、工作态度等而产生的负面影响。

并对下半年的工作作出了以下要求：一是确保安全生产和环境保护，做到无重大事故发生；二是牢记“质量要提高、成本要下降”，提升企业市场竞争力；三是深入推进企业文化建设，要做到“三个好”、“六大力”、“十二个一点”，把“诚信、思进、创新、求精”的企业精神贯彻到企业工作的方方面面，诚信做人、认真做事，为公司创造价值。

副总经理包桂祥表态性发言中再次强调了以客户为中心、坚持为客户创造价值的服务理念，和下半年积极完成公司各项指标任务的决心。

回首过去，我们思绪纷飞，感慨万千；立足今日，我们胸有成竹，信心百倍；展望未来，我们引吭高歌，一路欢笑。

天台县政府潘军明县长一行莅临公司考察调研

7月12日下午，公司迎来了台州市天台县政府潘军明县长一行10人，公司董事长沈耿亮、副总经理郎洪峰、副总经理包桂祥热情接待。

走近研发实验中心，公司高端的研发设备、先进的检测仪器、规范化的实验室管理，均给各位领导留下了深刻印象。

在科研楼大厅，大家在双箭所取得的行业顶级荣誉赞叹不已。饶有兴趣地观看了公司研发发生带、花纹输送带、管状输送带……在琳琅满目的产品面前，领导们频频竖起大拇指。在三楼展示优秀企业文化，交口称赞公司在生活环境、社会活动等方面的做法。

参观过程中，沈董向潘县长科研平台开展产学研合作和人才学项经典工程项目。

在会上，沈董为潘县长一行介绍了目前输送带行业的现状，沈董表示，双箭股份将会一直稳步前进。同时，沈董也感谢了各级领导各级政府及行业伙伴们的多年支持。



股份的荣誉墙前驻足观看，对我们已。在新产品及原材料展示区，大产的多个输送带品种，陶瓷输送带……在琳琅满目的产品面前，领导厅，潘县长一行还了解了公司的技能人才培养、福利待遇、生产生活法。

一行简要介绍了公司依托争创的科技交流等工作，及公司所包揽的各项工程。

介绍了双箭股份发展背景，并分析了双箭股份发展现状，沈董表示，双箭股份将会一直稳步前进。同时，沈董也感谢了各级领导各级政府及行业伙伴们的多年支持。

此次参观，各位领导对我公司给出了高度评价。